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Forma studia: prezenční

Charekteristika studia
Dvouletý navazující studijní program Filosofie v kontextu humanitních věd je určen uchazečům, kteří se zajímají o –
zejména novověkou – filosofii s interdisciplinárními přesahy. Studium je strukturováno spíše se zřetelem k tematickým
okruhům, v jejichž rámci filosofie interaguje s jinými disciplínami, než se zřetelem k dějinám filosofie. Mezi tyto tematické
okruhy, na něž bude při výuce kladen hlavní důraz, patří estetika, filosofická antropologie, etika, politická filosofie,
literární teorie a filosofie jazyka. Ve druhém ročníku se studentovi nabízí možnost profilace ve třech hlavních oblastech:
fenomenologické filosofie, filosofie literárního textu a filosofické antropologie. Výuka je rovněž doplněna kursy se
seminární formou, zaměřující se na četbu a interpretaci filosofických textů. Součástí státní zkoušky je potom volitelná
část, při které si student může zvolit jednu ze tří zmiňovaných profilací.

Cílem studia, jak jeho název napovídá, je zasadit filosofickou tematiku do širšího interdisciplinárního kontextu a vybavit
absolventy schopností uvažovat o filosofických problémech v komparatistické perspektivě. Studijní program rovněž
nabízí možnosti zahraničních pobytů na spolupracujících pracovištích především v Německu a ve Francii, a také
možnost pokračovat po složení státní zkoušky v doktorském studiu.
Více informací najdete v rozhovoru s garantem programu:   „S Josefem Fulkou o novém programu Filosofie v
kontextu humanitních věd“

https://fhs.cuni.cz/FHS-2099.html
https://fhs.cuni.cz/FHS-2099.html
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Kontakty
Garant studijního programu:   doc. Mgr. Josef Fulka, Ph.D.
Tajemnice:   Mgr. Monika Picková
  Další vyučující
Sociální sítě:   Facebook FKHV ,   Instagram FKHV

  Vstoupit na web studijního programu Filosofie v kontextu humanitních věd

Studijní plán
  Pro studenty zapsané od roku 2019 - 2022
  Pro studenty zapsané od roku 2023 a dále

Akreditace
  Text akreditace

https://fkhv.fhs.cuni.cz/FHSHV-20.html
https://fkhv.fhs.cuni.cz/FHSHV-20.html
https://fkhv.fhs.cuni.cz/FHSHV-19.html
https://www.facebook.com/fkhv.fhs.cuni/
https://www.instagram.com/fkhv_fhs_uk/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
https://fkhv.fhs.cuni.cz/FHSHV-1.html
FHS-2183.html
FHS-3080.html

